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HOSTOVÁNÍ HRÁČŮ PRO MČR 7s MUŽŮ 
 

 

 

Vážení zástupci klubů, 

 

vzhledem k pozdějšímu termínu konání letošního Mistrovství ČR v ragby 7s (1.-2. 7. 2023) 

není možné na soupisku zařadit hráče s hostováním končícím 30. 6. 2023.  

 

V případě, že chcete hostování pro turnaj využít, vytvořte žádost o nové hostování pro období 

končící 31. 12. 2023. Žádosti o  hostování v ragby 7s je letos možné podávat ještě před 

začátkem období, které stanovuje článek 37 Přestupního řádu ragby, tj. před 1. červencem 

(pokyny k vytvoření žádost naleznete v příloze níže).  

 

STK se zároveň zavazuje vyjádřit se k takto podaným žádostem do 29. června, aby kluby 

měly dostatek času zadat turnajové soupisky do IS ČSRU. Připomínáme, že Rozpis MČR 7s 

mužů vyžaduje zadání turnajové soupisky do IS nejpozději 24 hodin před zahájením turnaje 

(tj. 30. 6. do 11:00). 

 

 

 

S pozdravem,  

 

 

 

David Frydrych 

 

Předseda STK 

Česká rugbyové unie, z.s. 

stk@rugbyunion.cz 

Tel. 606 644 050              
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Příloha: Jak zažádat o hostování pro turnaj MČR 7s 

 

V případě, že budete chtít využít hostování pro turnaj MČR 7s mužů, vyplňte žádost o nové 

hostování v IS. Pro klubové správce je cesta následující: Žádosti (a) > Hostování (b) > +Nové 

hostování (c).  

 

 
 

Následně vyberte hráče jiného klubu, který má ve vašem klubu hostovat, a ve spodní části 

formuláře specifikujte údaje o hostování. Zde dbejte zvýšené pozornosti u políčka „Platnost 

do“ (d), kde je nutné zadat datum 31. 12. 2023 a dále u políčka „Typ hostování“, kde je 

možné žádat o hostování pouze pro soutěž 7s (Hostování 7) anebo pro kombinaci soutěží XV 

a 7s. Žádost odešlete kliknutí na tlačítko „Vytvořit“.  

 

 
Upozorňujeme, že i v tomto případě je pro schválení žádost nutné včas získat souhlas 

domovského klubu v IS ČSRU. V případě dotazů na proces v IS se obracejte na 

generalsecretary@rugbyunion.cz.  
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